



Ίδρωση Εργαστηρίου Ηλεκτρομαγνητικής Συμβατότητας

Η Σύγκλητος, σχετικά με τη σύναψη Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ του ΕΜΠ και του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών για την ίδρυση Εργαστηρίου Ηλεκτρομαγνητικής Συμβατότητας, που σκοπό έχει να καλύψει τις ανάγκες, στον Ελληνικό χώρο, για την εκτέλεση μετρήσεων Ηλεκτρομαγνητικής Συμβατότητας, έχουσα υπόψη της τη σχετική με το θέμα αλληλογραφία, την από 13.5.94 απόφασή της, την προφορική ενημέρωση από τον υπεύθυνο αυτής της δραστηριότητας κ. Φ. Κωνσταντίνου, Αν. Καθηγητή του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, καθώς και τη συζήτηση που έγινε, αποφάσισε όπως:

1. Ζητηθεί από τον Τομέα Ηλεκτροεπιστήμης του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, που από πλευράς ΕΜΠ είναι ο καθ' ύλην αρμόδιος Τομέας να υποβάλει τεκμηριωμένη Μελέτη.

2. Συγκροτηθεί Επιτροπή από τους κ.κ. Κ. Ι. Πολύζο, Αντιπρύτανη ΕΜΠ, Ι. Αβαριτωιώτη, Πρόεδρο του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, Γ. Φωκά-Κοσμετάτο, Πρόεδρο του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και έναν εκπρόσωπο του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών, η οποία αφού μελετήσει την προαναφερόμενη μελέτη,

φέρει το δυνατό συντομότερο στη Σύγκλητο σχετική εισήγηση.

3. Επιδιωχθεί από την Επιτροπή συνάντηση με την ηγεσία του Υπουργείου, προκειμένου να συζητηθούν όλες οι λεπτομέρειες της παραπάνω συνεργασίας, για τη βελτίωση κατά το δυνατόν των όρων υπέρ του ΕΜΠ.

4. Η Επιτροπή Πανεπιστημιακών Εγκαταστάσεων σε συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία να εξετάσουν το θέμα της στέγασης του Εργαστηρίου, είτε σε νέο ανεγειρόμενο κτίριο, σε γήπεδο έκτασης 2.000 τ.μ., είτε στο Κτίριο των Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, όπως επίσης, να φροντίσουν για την προσωρινή στέγαση και υποτυπώδη χρήση του εξοπλισμού, που έχει προμηθευτεί το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών, σε χώρο εκτάσεως 50 τετραγωνικών μέτρων περίπου. (αποφ. Σ. 26.10.94)



Περί αύξησης αποδοχών ΕΔΠ

Η Σύγκλητος, σχετικά με το αίτημα του Συλλόγου του ΕΔΠ, για αύξηση του 35% των αποδοχών τους, που πρόσφατα χορηγήθηκε στα άλλα μέλη του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (ΔΕΠ) των ΑΕΙ, μετά τη συζήτηση που έγινε, θεώρησε το αίτημα του ανωτέρω Συλλόγου δίκαιο και εξουσιοδότησε τον Πρύτανη του Ιδρύματος, όπως προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου η αύξηση του 35% να επεκταθεί και στα μέλη του ΕΔΠ, με τους ίδιους όρους και τις

προϋποθέσεις που ισχύουν για τα μέλη του ΔΕΠ. (αποφ. Σ. 26.10.94).

Επέκταση απόφασης και για υπαλλήλους ΕΔΤΠ

Η Σύγκλητος έχοντας υπόψη της σχετικό αίτημα του Συλλόγου ΕΔΤΠ, αποφάσισε όπως στην από 30-9-94 απόφασή της, που αφορά στην κατανομή κονδυλίων στα Τμήματα για επιχορήγηση Εργαστηριακών Μαθημάτων από τον Ειδικό Λογαριασμό Έρευνας με το ποσό των 50 εκατ. δρχ., στην αποξήμωση που προβλέπεται για τους Μεταπτυχιακούς Φοιτητές (παρ. 1α), περιληφθούν και τα μέλη του ΕΔΤΠ, με τους ίδιους όρους που ισχύουν για αυτούς (αποφ. Σ. 29.11.94).

Παρουσίαση και προβολή ΕΜΠ με τη βοήθεια Τεχνολογίας Πολυμέσων

Η Σύγκλητος έχοντας υπόψη της το από 27-10-94 έγγραφο του Επιστημονικού Υπευθύνου του Προγράμματος ΕΜΠ/ΚΟΣΜΟΣ, Επ. Καθηγητή κ. Α. Μπουντουβή, καθώς και τη συζήτηση που ακολούθησε, αποφάσισε τη διάθεση ποσού 7.000.000 - δρχ. από τον Ειδικό Λογαριασμό Έρευνας, προκειμένου να προχωρήσει η δεύτερη φάση του ανωτέρω προγράμματος, που στοχεύει στην παρουσίαση και προβολή του Ιδρύματος με τη βοήθεια της τεχνολογίας των πολυμέσων (multimedia). Παράλληλα η Σύγκλητος αποφάσισε όπως επεκταθεί το ανωτέρω πρόγραμμα και στο χώρο των κεντρικών κτιρίων του ΕΜΠ (Πατησίων). Σε προσεχή δε συνεδρίασή της κατά την οποία πρόκειται να συζητηθεί ο προϋπολογισμός διαθέσιμων του Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας, θα ληφθεί μέριμνα για τη δέσμευση ποσού 2.000.000.- δρχ. για επι πλέον χρηματοδότηση του ανωτέρω προγράμματος. (αποφ. Σ. 29.11.94).